
令和６年度 熊谷市立奈良小学校 前期学校評価結果 
１ 児童評価（対象：１～６年） 

 

 

 

 

 

 

 

２ 保護者評価（対象：１～６年保護者） 

 

 

 

 

 

 

【回答について】Ａ：当てはまる  Ｂ：どちらかと言えば当てはまる 

Ｃ：どちらかと言えば当てはまらない  Ｄ：当てはまらない 

No. 児童項目 A Ｂ Ｃ Ｄ 
1 学校は楽しい 57% 39% 2% 2% 

2 あいさつを進んでしている 56% 35% 7% 2% 

3 自分や友だちを大切にしている 82% 17% 1% 0% 

4 運動に進んで取り組んでいる 42% 34% 20% 4% 

5 時間を守っている 52% 42% 5% 1% 

6 授業に意欲的に取り組んでいる 49% 45% 5% 1% 

7 掃除に意欲的に取り組んでいる 64% 30% 5% 1% 

8 読書に意欲的に取り組んでいる 33% 35% 25% 7% 

9 朝食を毎日食べている 89% 9% 2% 0% 

10 元気よく返事をしている 49% 43% 7% 1% 

11 「ありがとう」や「ごめんなさい」が言えている 62% 34% 4% 0% 

12 友達がたくさんいる 77% 16% 5% 2% 

13 テレビの時間を減らしている 32% 41% 16% 11% 

14 ゲームの時間を減らしている 34% 32% 20% 14% 

15 スマホや携帯の時間を減らしている 43% 28% 14% 15% 

No. 保護者項目 A B Ｃ Ｄ 
1 お子様は喜んで登校している 49% 39% 10% 2% 

2 お子様は時間を守っている 79% 17% 4% 0% 

3 お子様は朝ご飯を毎日食べている 90% 7% 3% 0% 

4 お子様は挨拶や返事が言えている 42% 51% 6% 1% 

5 お子様は授業に意欲的に取り組んでいる 42% 53% 4% 1% 

6 お子様は宿題や家庭学習に毎日取り組んでいる 58% 35% 7% 0% 

7 学校は一人一人に応じた指導をしている 43% 50% 7% 1% 

8 学校は教育環境の整備に努めている 65% 33% 1% 1% 

9 学校は保護者からの相談や要望に適切に対応している 56% 39% 4% 1% 

10 学校は安全安心な学校づくりに努めている 57% 39% 3% 1% 

11 学校はたよりやホームページ等で情報を適切に提供している 70% 29% 1% 0% 

12 学校は家庭・PTA・地域と連携している 64% 34% 1% 1% 

【自由記述】 
・本や遊具を増やして欲しい       ・校舎を立て替えて欲しい 
・植物を増やして欲しい         ・クラブの回数を増やして欲しい 
・休み時間を延ばして欲しい       ・朝マラソンを実施して欲しい 
・筆箱（筆記用具）について       ・一斉下校について 
・トイレの改善について         ・学校生活のきまりについて 
・遊具利用について 

【自由記述】 
・登校時間について           ・行事の実施時期について 
・テトルの配信について         ・下校時刻の周知について 
・ノーテレビノーゲームについて     ・夏休みの宿題について 
・家庭連絡について 


